



# 旅游通票推进品牌一体化

## 追踪

### 2012议案

泰安市十六届人大一次会议上确定的《关于整合全市旅游资源,推进旅游一体化管理营销议案》后,泰安制定旅游通票实施方案,推进旅游一体化。

泰安市旅游局围绕旅游资源整合,推进旅游一体化管理营销。打造以泰山游为“龙头”的龙之旅发展格局,推动旅游经济实现跨越式发展,策划实施“中华泰山、天下泰安”旅游品牌营销战略,打造品牌产品,开展品牌一体化营销。

推出“中华泰山、天下泰安”宣传口号、旅游标识和旅游吉祥物,在泰安星级饭店、旅行社等窗口单位统一张贴旅游标识,突出“国泰民安”的城市文化内涵。树立“新泰安、新体验”的新形象。各县市区陆续推出各具特色的旅游主题口号,泰安旅游的主题形象体系逐渐形成。在原有经典产品基础上,包装推出以二日游和三日游为主题的“幸福泰安、幸福旅游”系列产品和“泰安旅游新穿越”系列产品。制定泰安旅游通票实施方案,以泰安三日游、四日游为载体,推出幸福泰安三日游套票十种和幸福泰安四日游旅游套票四种。目前,旅游通票实施方案的论证和审批各环节正在进行。

尽管已取得一定成效,但旅游一体化营销还存在投入不足、宣传促销方式滞后等问题。加快实施旅游景区通票进度,《泰安旅游通票实施方案》审批完成后,着手进行实施各项准备工作。加大对旅游企业的奖励和扶持力度,调动海内外旅行社推广泰安旅游产品的积极性,配合旅游一体化管理营销,奖励有突出贡献的旅行社,加大泰安三日游四日游的开拓力度。实施捆绑营销,整合全市旅游资源实现一体化宣传营销。引导旅游企业强强联合,发挥旅游市场主体作用,强化合作共赢意识,加大景区、景社、景住、景餐、景购联合力度,做好整合和产业融合的文章。



明石桥见证大汶口发展历程。(资料片)

泰安市十六届人大一次会议上确定的《关于整合全市旅游资源,推进旅游一体化管理营销议案》和《关于加快推进大汶口考古遗址公园开发建设步伐的议案》,已经逐步落实,取得了一定成效。

## 规划建设

### 大汶口文化博物馆

本报泰安1月5日讯(记者 曹剑) 泰安市十六届人大一次会议上确定《关于加快推进大汶口考古遗址公园开发建设步伐的议案》后,大汶口遗址考古进入实质性实施阶段,已着手规划建设大汶口文化博物馆。

泰安市政府高度重视大汶口考古遗址公园开发建设工作,推进遗址公园的开发建设进程,成立大汶口国家考古遗址公园建设领导小组,2012年7月20日召开第一次会议,明确提出做好大汶口遗址公园各项建设工作,发挥遗址公园的历史文化传播和教育功能。

2012年4月,国家文物局批复《大汶口考古遗址公园考古工作计划书》,5月份大汶口国家考古遗址公园建设进入实质性实施阶段。2012年10月30日,山东省文物考古研究所进入现场发掘。截至目前,发掘面积600平方米,发现保存较好的大汶口文化早期房址。

“

大汶口遗址公园建设将尽快启动滨河北岸文物保护工程,大汶口遗址滨河北岸防洪堤保护工程方案上报省水利厅,争取尽快通过项目审批。目前正编制防洪堤设计施工方案,争取3月底前完成明石桥保护方案编制。

遗址博物馆是遗址公园不可缺少的设施,也是整个遗址公园的灵魂。根据考古发掘情况,着手规划设计大汶口文化博物馆、遗址考古发掘展示方案编制。

为做好遗址公园建好后文物展示工作,岱岳区印发《岱岳区文物征集活动实施方案》,从2012年9月到2013年2月,征集各类、各时代民间流散文物,特别是大汶口时期文物,丰富大汶口文化博物馆陈展内容,做好前期准备。向省文物局呈报《关于申请调拨大汶口遗址出土文物以及其他文物的报告》,争取早日接受现存于各级博物馆和研究所的部分考古发掘文物。

# 知蜂堂提醒糖尿病人要保护好血管

糖尿病虽然我们看到的是“尿”字,实际上,患者血糖控制得好的时候,尿里是可以没有糖的。

真正给糖尿病人带来麻烦的,是糖尿病患者血液里的含糖量比正常人高。过去医学上认为,糖尿病是一种糖代谢紊乱性疾病。然而,殊不知,糖尿病对心血管系统的威胁是极为严重的。

临床观察表明,糖尿病的主要致死因素是心血管并发症,糖尿病人因心肌梗死而死亡者,可占糖尿病死亡人数的75%~80%。然而,至今仍有三分之二以上的糖尿病人并不知道自己是心血管病的极高危人群。

他们离心血管病只有“一步之遥”,却不知道除了严格控制血糖外,还要严格控制血脂、血压;



## 知蜂堂蜂胶血管的保护神

我们的血管就像塑料管子一样,氧化后会变硬变脆。随着年龄的增加,随着营养物质的失衡,随着有害物质的刺激,随着各种应激的伤害,都无时无刻地在摧残着我们的血管。自然界中,抗氧化能力之强的当属蜂胶,它不仅能够保护蜂群中的蜂蜜、王浆、花粉不氧化不变质,对我们人类的血管和细胞也同样具有非常好的保护效果,蜂胶具有软化血管,改善微循环,修复细胞保护血管的作用。

如果服用蜂蜜、王浆、花粉均衡营养,同时再服用蜂胶减少氧化损伤,对我们的身体将会发挥最为理想的保健效果。

从蜂群中可以看出蜂胶保护蜂王浆等活性物质不氧化不变质的神奇效果,世界各地对蜂胶的研究结果也显示,蜂胶是一个非常理想的、安全无毒的、对人体十分有效的天然抗氧化物质。蜂胶被日本学者誉为“血管的清道夫”,“血管的保护神”。

## 早用知蜂堂蜂胶,避免血管损伤预防“三高”逞凶

知蜂堂蜂胶有抗氧化、调节胆固醇、甘油三酯的功效,可以降低血糖、防止血栓的形成。高血糖人群坚持服用知蜂堂蜂胶,同时配合适量药物,可以使血管软化、保持弹性,减少眼病、肾病、冠心病、心绞痛、脑血栓等血管病变的发生。经中华人民共和国国家知识产权局审核,北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用

设备三项,同时获得国家专利,并受法律保护。此项专利不仅保留蜂胶中的300多种有效成分不被破坏,且重金属残留仅为0.01ppm,低于国家标准20倍以下,使得生产出来的蜂胶发挥到最大功效。13年品质保证,知蜂堂系列蜂产品自99年上市以来,专卖店遍布全国386个城市,总数超过1400家,服用人群超过600万。

知蜂堂 健康热线:0538—8210985

活动日期:2013年1月4日—1月6日

**紫色黄金赠领  
关爱家人立即行动**

凡是本市市民持本人身份证件及糖尿病病历到知蜂堂各专卖店  
免费领取价值188元知蜂堂产品一份。

免费领取时间地址: 1月4日—1月6日泰安:东岳大街岱庙西150米路南知蜂堂专卖店(泰山数码广场东临)  
1月7日肥城:万年青药店(天桥南20米路西) 1月6日新泰:永春堂府前大药房(府前街西首)  
1月8日宁阳:益寿药店(原汽车北站南邻)

买知蜂堂蜂胶

**15盒送6盒**

**加送水貂绒恒温被一床**



买知蜂堂蜂胶 7盒送2盒

买知蜂堂蜂胶

**12盒送4盒**

**加送精品羊毛被一床**

知蜂堂蜂王浆、蜂蜜、花粉等优惠活动详情请到店咨询